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                   Άργος,  1 Ιουλίου  2025                                                                                                               

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική Παρουσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους σε 
εκδηλώσεις Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Με αίσθημα ευθύνης και επαγγελματισμό, το Περιφερειακό Τμήμα Άργους του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, μέσω των εθελοντών του Τομέα Υγείας και της Νοσηλεύτριας – 

Προϊσταμένης, παρείχε υγειονομική κάλυψη σε δύο σημαντικές εκδηλώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν στην πόλη του Άργους, με μεγάλη συμμετοχή κοινού. 

✅ Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 – Στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Άργους, κατά τη διάρκεια της 

ετήσιας εκδήλωσης «Ρυθμικής &  Αισθητικής Γυμναστικής», του αθλητικού 

συλλόγου  ΔΙΑΓΟΡΑΣ,  οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ. εξασφάλισαν την ετοιμότητα για την 

αντιμετώπιση κάθε έκτακτης ανάγκης, ενισχύοντας το αίσθημα ασφάλειας για αθλήτριες 

, προπονητές και θεατές. 

✅ Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 – Στην Αίθουσα Τέχνης και Πολιτισμού «ΜΕΓΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», στο πλαίσιο της μουσικής βραδιάς του Πολιτιστικού Συλλόγου Άργους 

«Τελέσιλλα» με τίτλο «Έλα μαζί μου κάπου να πάμε», οι εθελοντές παρείχαν διακριτική 

αλλά ουσιαστική υγειονομική παρουσία σε μια πολιτιστική εκδήλωση αφιερωμένη στα 

τραγούδια των μπουάτ και του Νέου Κύματος. 

Η υγειονομική κάλυψη των εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτημάτων των 

διοργανωτών και με την έγκριση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Δρ. 

Αντωνίου Αυγερινού, υπογραμμίζοντας τη στήριξη και τη δέσμευση του Οργανισμού στην 

ασφάλεια και την υγεία των πολιτών. 

 Η συνέπεια, η αφοσίωση και η ανιδιοτελής προσφορά είναι τα χαρακτηριστικά που 

ξεχωρίζουν την παρουσία του Ε.Ε.Σ. Άργους σε εκδηλώσεις πολιτισμού και αθλητισμού. Οι 



υγειονομικές καλύψεις έγιναν με αφοσίωση και ετοιμότητα, ανταποκρινόμενες στο 

έπακρο στις ανάγκες των διοργανωτών και του κοινού. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Άργους ευχαριστεί θερμά τους διοργανωτές για την εμπιστοσύνη 

και τη συνεργασία. 

*** 


